
 

Описание #jumper_a_ля_Cucinelli 
Автор –LaNa 

 

Все описания автора –> в Инстаграм по хэштегу #lanaкупитьмк 

Инстаграм ->  @la.na.knit 

Ютуб –> LaNa\Стильное вязание 

 

Копирование и распространение запрещено! 

https://www.instagram.com/la.na.knit
https://www.youtube.com/channel/UCA8N0i0gNgzTN3d46pw7QDw


 

Размер: Оversize (S-XL | 42-50) 

 

Ширина изделия – 58 см,  высота изделия – 56 см (готовое изделие после ВТО). 

Параметры модели на фото: ОГ 93 см, рост 164 см, размер M (44). 

 

Оригинальная пряжа: Gazzal Giza Matte (100% хлопок, 100г/250м, Color 5570)  от 

магазина  @la.na.store 

Альтернативная пряжа: любой другой хлопок (полухлопок, смесовки) подходящий 

по метражу 100г/250м. 

Расход: 360г  

Спицы: круговые спицы  3.5/4/4,5 мм (40/80см). 

 Плотность: узор на спицах 5 мм после ВТО 16п*28р=10см*10см. 

 

Конструкция: Джемпер вяжется по кругу снизу вверх до пройм. Далее полотно 

разделяется на спинку и перед с вывязыванием горловины. Затем поднимаем петли 

из пройм на рукава и выполняем обвязку горловины.  

 

https://www.instagram.com/la.na.store/?utm_medium=copy_link


Сокращения:  

п – петля                                                   изн – изнаночная петля                                                             

лиц – лицевая петля                             кром – кромочная       

2 вм. вл. – провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном влево 

2 вм. впр.  – провязываем 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо 

()*– повторить раппорт необходимое к-во раз.             

Начало работы. Изделие до пройм. 

На круговые спицы 4 мм (40/60см) 

набираем 220п + 1п для замыкания в круг. 

Замыкаем вязание в круг и весим маркер 

начала ряда. Далее вяжем резинку 1 на 1 

круговыми рядами (1 лиц. петля, 1 изн. 

петля). ВИДЕО 

Провязываем 15 рядов (5см) резинкой, 

затем 1 ряд все петли лицевые по кругу. 

Спицы 4,5мм (80см) вяжем узор «Сетка» 

по кругу. Раппорт узора 4 петли и 4 ряда в 

высоту. 

1-й ряд: (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. 

вл.)*повторяем раппорт узора до конца 

ряда. 

2-й ряд: по рисунку, все петли лицевые. 

3-й ряд: 1 накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 

накида, 2 вм. вл.)*повторяем раппорт узора 

до конца ряда, в конце 2 вм. впр., 1 накид. 

4-й ряд: по рисунку, все петли лицевые. 

(!) Подробное  ВИДЕО  с провязыванием полного раппорта узора из 4-х рядов.  

Далее снова повторяем раппорт узора с первого ряда. 

Всего вяжем 19 раппортов (76 рядов). Резинка 5см + узор 30см = 35 см до пройм. 

https://www.youtube.com/watch?v=-YrMCS0lPA0
https://www.youtube.com/watch?v=35Ev5PwP2PY


Как соединить хлопковую нить незаметным способом  Видео 

Перед. ВИДЕО 

Сдвигаем маркер начала ряда на одну 

петлю вправо. Отсчитываем половину 

петель (110п.) и вешаем 2-й маркер. 

1-й ряд (лицевой): кром, (2 вм. впр., 2 

накида, 2 вм. вл.)*повторяем раппорт 

узора до конца ряда, кром. изн. 

Петли спинки (110п) переносим на 

бросовую нить. 

2-й ряд: кром снимаем, далее по рисунку, все петли изнаночные. 

3-й ряд: кром, 1 накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*повторяем раппорт 

узора до конца ряда, в конце 2 вм. впр., 1 накид, кром. изн. 

4-й ряд: кром снимаем, далее по рисунку, все петли изнаночные.  

Далее снова повторяем раппорт узора с первого ряда. 

Итого: 8 раппортов (32 ряда / 15 см).  

Горловина. ВИДЕО 

От начала ряда отсчитываем 31 петлю, вешаем маркер, 14 петель, маркер, 20 петель, 

маркер, 14 петель, маркер, 31 петля. 

 

1-й ряд: кром, дальше по узору (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)* до 2го маркера, 

закрываем 20 центральных петель, дальше по узору (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 

кром. изн. 

1-я полочка. 

https://www.youtube.com/watch?v=Ix21RSTAXKA
https://www.youtube.com/watch?v=NW5BPWyN0e4
https://www.youtube.com/watch?v=CjT5BS-0Rgc


2-й ряд (изн.): кром, все петли изнаночные, 

последнюю петлю снимаем, нить перед 

работой. 

3-й ряд: закрываем первые 4 петли, 1 лиц, 

(2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 2 вм. впр., 

накид, кром. изн. 

4-й и все остальные изнаночные ряды 

провязываем как 2-й ряд. 

5-й ряд: закрываем первые 3 петли, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, кром. изн. 

7-й ряд: закрываем первые 2 петли, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 2 вм. впр., накид, 

кром. изн. 

9-й ряд: закрываем первые 2 петли, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, кром. изн. 

11-й ряд: закрываем 1 петлю, 1 лиц, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 2 вм. впр., накид, 

кром. изн. 

13-й ряд: закрываем 1 петлю, 2 лиц, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, кром. изн. 

15-й ряд: закрываем 1 петлю, 3 лиц, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 2 вм. впр., накид, 

кром. изн. 

17-й ряд: провязываем все петли лицевые. 

Оставляем длинный кончик для плечевого шва и отрезаем ниточку. Переносим петли 

на бросовую нить. 

2-я полочка. ВИДЕО 

2-й ряд (изн.): закрываем первые 4 петли, все остальные петли изнаночные. 

3-й ряд: кром, накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 1 лиц, последнюю 

петлю снимаем, нить перед работой. 

4-й ряд: закрываем первые 3 петли, все остальные петли изнаночные. 

5-й ряд: кром, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, последнюю петлю снимаем, нить 

перед работой. 

6-й ряд: закрываем первые 2 петли, все остальные петли изнаночные. 

7-й ряд: кром, накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, последнюю петлю 

снимаем, нить перед работой. 

https://www.youtube.com/watch?v=TCmDgaERU_I


8-й ряд: закрываем первые 2 петли, все остальные петли изнаночные. 

9-й ряд: кром, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, последнюю петлю снимаем, нить 

перед работой. 

10-й ряд: закрываем 1 петлю, все остальные петли изнаночные. 

11-й ряд: кром, накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 1 лиц, последнюю 

петлю снимаем, нить перед работой. 

12-й ряд: закрываем 1 петлю, все остальные петли изнаночные. 

13-й ряд: кром, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 2 лиц, последнюю петлю снимаем, 

нить перед работой. 

14-й ряд: закрываем 1 петлю, все остальные петли изнаночные. 

15-й ряд: кром, накид, 2 вм. вл., (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*, 3 лиц, кром.изн. 

16-й ряд: кром, все остальные петли изнаночные. 

17-й ряд: провязываем все петли лицевые. 

Оставляем длинный кончик для плечевого шва и отрезаем ниточку. Переносим петли 

на бросовую нить. 

(!) Полностью высота проймы 22 см. 15см до горловины и 7 см горловина. 

Спинка. ВИДЕО 

Переносим петли с бросовой нити на рабочие 

спицы (4.5мм). 

1-й ряд (лиц.): кром, 1 накид, 2 вм. вл., (2 вм. 

впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*повторяем раппорт 

узора до конца ряда, в конце 2 вм. впр., 1 

накид, кром. изн. 

2-й ряд: кром снимаем, далее по рисунку, все 

петли изнаночные. 

3-й ряд: кром, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. 

вл.)*повторяем раппорт узора до конца ряда, 

кром. изн.  

4-й ряд: кром снимаем, остальные петли по 

https://www.youtube.com/watch?v=xkKJjqHBuxA


рисунку (изнаночные).  

Далее снова повторяем раппорт узора с первого ряда. 

Итого: 11 раппортов (44 ряда) от проймы. 

Углубление по спинке. ВИДЕО 

От края отсчитываем 31 петлю, вешаем 

маркер, еще 2 петли, маркер, 44 

центральных петель, маркер, 2 петли, 

маркер и в конце остается 31 петля. 

1-й ряд (лиц.): кром, 1 накид, 2 вм. вл., (2 

вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*повторяем 

раппорт узора до 1-го маркера, 2 лиц, 

маркер, закрываем обычным способом 44 центральные петли, 1 лиц, маркер, (2 вм. 

впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*повторяем раппорт узора до конца ряда, в конце 2 вм. впр., 1 

накид, кром. изн. 

2-й ряд (1-я полочка): кром снимаем, далее по рисунку, все петли изнаночные, кром 

снимаем, нить перед работой. 

3-й ряд (1-я полочка): закрываем 2 петли, 1 лиц, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. 

вл.)*повторяем раппорт узора до конца ряда, кром. изн.  

4-й ряд (1-я полочка): кром снимаем, далее по рисунку, все петли изнаночные.  

5-й ряд (1-я полочка): кром снимаем, все остальные петли лицевые. 

Переносим петли на бросовую нить и отрезаем основную нить. 

2-й ряд (2-я полочка): по рисунку, все петли изнаночные. 

3-й ряд (2-я полочка): кром снимаем, (2 вм. впр., 2 накида, 2 вм. вл.)*повторяем 

раппорт узора до конца ряда, 3 лиц, кром. снимаем, нить перед работой.  

4-й ряд (2-я полочка): закрываем 2 петли, все остальные петли изнаночные.  

5-й ряд (2-я полочка): кром снимаем, все остальные петли лицевые. 

Выполняем плечевые швы по открытым петлям с помощью крючка. ВИДЕО 

Рукава. ВИДЕО 

Спицы 4.5 мм (40см). Поднимаем петли на рукава из кромочных петель следующим 

образом: две подряд петля в петлю (за переднюю стенку), дальше, из третей кром. 

https://www.youtube.com/watch?v=VFTuwdLJNk8
https://www.youtube.com/watch?v=_aJ5jRCm7Xo
https://www.youtube.com/watch?v=8J5VaCeE4r4


петли поднимаем две петли (за заднюю и за переднюю стенку), повторяем так до 

конца ряда. Всего вместе у меня получилось 72 петли. Ваше к-во петель может 

немного отличатся, но оно должно быть кратно 4. 

Вешаем маркер начала ряда и вяжем узор по кругу на нужную длину рукава. 

 

Всего у меня получилось 80 рядов (39см). 

Провязываем 1 ряд все петли лицевые по кругу. 

В следующем ряду убавляем каждую 3-ю петлю (1лиц, 2 вм. впр.). 

Итого на спицах 48 петель. 

Спицы 4 мм (чулочные). Провязываем 15 рядов резинкой 1 на 1. 

Закрываем петли фабричным способом. ВИДЕО. 

2-й вариант закрытия петель (очень простой): ВИДЕО. 

Обвязка горловины. ВИДЕО 

 

Спицы 3.5 мм (40см). Поднимаем петли по кругу петля в петлю. 

Всего у меня получилось 106 п. 

Провязываем 8 рядов резинкой 1 на 1. 

Закрываем петли таким же способом, как закрывали рукава. 

https://www.youtube.com/watch?v=qm6_UVGkWXA
https://www.youtube.com/watch?v=lehEhlhY1C4&list=PLDeY_UJnGd5qtp9ogjkEkOVACaxQpYiO-&index=20&t=6s
https://www.youtube.com/watch?v=tK7LAEgwUZA


Изделие готово! Осталось спрятать все кончики нитей, постирать изделие в 

прохладной воде и высушить на ровной горизонтальной поверхности. 

 

Отмечайте ваши работы хэштегом   #jumper_a_ля_Cucinelli 

 

 

Вяжите с удовольствием! ❤ 

С уважением, LaNa. 

 


